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tisztelt Herceghalmi
Polgárok!

2014. év vége felé közeledve, ideje van a 
visszaemlékezésnek és a számvetésnek. 
Szerénytelenség nélkül kijelenthetem, 
hogy az előző testület által meghatározott 

torpanjon meg. A közeljövő beruházásai-
nak, önként vállalt feladataink tervezése a 
napokban folyik.

Önök továbbra is a kommunikációs csator-
náinkon tájékozódhatnak munkánkról, si-
keresen megvalósított feladatokról. Fon-
tosnak tartom, hogy az adventi időszakban 
a törődés a magánélet felé terelődjön, a 
családok, szeretteik legyenek megkülön-
böztetett figyelem középpontjában.

Tisztelt Lakótársaim!
Az év utolsó napjai legyenek a szeretet és a 
családdal együtt eltöltött pihenés napjai.

Kívánok mindnyájuknak békés,
áldott Karácsonyi ünnepeket
és sikeres, boldog újévet!
mindehhez jó egészséget.
A Képviselő-testület és az Önkormányzat 
dolgozóinak nevében:

Erdősi László polgármester

vállalások túlnyomó részét elvégeztük. Ezek-
ről a munkákról a Hírmondó júliusi számában 
beszámoltunk. Természetesen maradtak 
meg valósításra váró feladatok a következő 
évekre is. Ez az esztendő a választások éve 
volt. Három alkalommal is az urnák elé járult 
a lakosság. A helyi választások eredménye 
mindenki számára ismert. A 2014. év e tekin-
tetben is komoly változásokat hozott Her-
ceghalom életében. Két új képviselő kivéte-
lével ugyanazokra a jelöltekre adták le 
sza vazatukat a választók. Azt gondolom, ez a 
tény annak is köszönhető, hogy a falu lakos-
sága elégedett volt az előző képviselők mun-
kájával. Minden lakótársam tisztában van az-
zal, hogy az erőviszonyok megváltoztak a 
testületen belül. Úgy gondolom, mindnyájan 
reményekkel teli várakozással nézünk az el-
következő öt évre. Polgármesterként azt 
ígérhetem Önöknek, hogy ha rajtam múlik, 
akkor egymást segítve, az eddig bevált és 
megszokott módon, nagy körültekintéssel 
tervezünk és hajtjuk végre feladatainkat an-
nak érdekében, hogy községünk fejlődése ne 

AZ ÖNKOrmÁNYZAT 2014. ÉVI KÖLTSÉG-
VeTÉSI reNdeLeTÉNeK mÓdOSÍTÁSA
A 2014. III. negyedévében pótelőirányzat-
ként biztosított állami támogatások, a Kép-
viselő-testület által hozott határozatok és 
a feladatellátásban történt változások in-
dokolttá teszik költségvetésünk II. módosí-
tását. 
A módosítás eredményeképpen az előter-
jesztés  
•	 A	 módosított	 költségvetés	 bevételét: 

444 399 ezer forintban
•	 A	 módosított	 költségvetés	 kiadását:	 

755 059 ezer forintban határozza meg. 
•	 A	 költségvetési	 egyenleg	 összegét: 

310 660 ezer forintban határozza meg.
A bizottsági ülésen Szendrei bence képvi-
selő felkérte dr. Szmodis Jenő jegyzőt, 

Összefoglaló a Képviselő-testület 2014. december 2-i
rendes üléséről
Erdősi lászló polgármester megnyitotta az ülést, megállapította, hogy a képviselők teljes létszámban jelen vannak, így az ülés hatá-
rozatképes. tájékoztatta a jelenlévőket, hogy mivel az ÉtV Kft. vezetőinek meghívása szükségtelenné vált, ezért javasolja az eredeti 
kiírástól eltérően az ülést a költségvetés tárgyalásával kezdeni.
mivel a meghívó elkészítésének időpontjában még nem tárgyalta a Pénzügyi és településfejlesztési bizottság a képviselői tiszteletdíj-
ról szóló előterjesztést, ezért a kimenő meghívó még nem tartalmazza az erről szóló napirendi pontot. tekintettel arra, hogy rendelet-
tervezet megvitatásáról van szó, javasolta az előterjesztést a költségvetési rendelet után második napirendként tárgyalni.
Ezt követően többen jelezték, hogy az egyebek napirendben szeretnének szólni. majd Polgármester úr a napirendi pontokat szavazásra 
tette fel. a Képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal elfogadta.
a testület elé került előterjesztéseket mindkét bizottság megtárgyalta. több kiegészítésre és módosításra tettek javaslatokat, melyek 
megszavazása után azok bekerültek a végleges határozati javaslatokba.

hogy kérjen állásfoglalást a polgármester-
nek kifizetett szabadságmegváltás tárgyá-
ban. Az állásfoglalás kérés a Magyar Állam-
kincstárhoz és a Pest Megyei Kor mány-
hivatal Törvényességi Ellenőrzési és Fel-
ügyeleti Osztályához 2014. november 28-
án elküldésre került.
csizmadia Zsuzsa bizottsági elnök kérdé-
se arra vonatkozott, hogy a 3,8 millió Ft ki-
fizetése megtörtént-e szabadságmegvál-
tás címén, és ha igen, hogy lehetséges 
ilyen magas összeg kifizetése testületi 
döntés nélkül.
Jegyző úr válaszában elmondta, hogy a 
polgármesterek szabadságmegváltásának 
rendjét törvény határozza meg, és ebben 
az esetben (a törvényi előírás miatt) nem 
szükséges testületi jóváhagyás.

erdei László hozzászólásában lényeges-
nek tartotta azt hangsúlyozni, hogy „…a 
tartalékok alakulása ezen időszak alatt az 
eredeti előirányzott 203 609 ezer forintról 99 
113 ezer forintra módosított előirányzatra 
csökkent.”
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a költségvetési rende-
let módosítását 6 igen szavazattal 1 tartóz-
kodás mellett elfogadta.

A HeLYI KÉPVISeLŐK, bIZOTTSÁGI 
TAGOK TISZTeLeTdÍJÁrÓL, mŰKÖdÉSI 
FeLTÉTeLeINeK bIZTOSÍTÁSÁrÓL SZÓLÓ 
ÚJ reNdeLeT eLFOGAdÁSA 
Szendrei bence képviselő a Pénzügyi és 
Településfejlesztési Bizottság által módo-
sított és a Képviselő-testület elé elfogadás 
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HerceGHALOm KÖZSÉG ÖNKOrmÁNY-
ZATA KÉPVISeLŐ-TeSTÜLeTe SZmSZ 
mÓdOSÍTÁS meGVITATÁSA
Az önkormányzat hatályos Szervezeti és 
Működési Szabályzatát a Képviselő-testü-
let 2013. december 17-i ülésén fogadta el. 
Az októberi önkormányzati választás sok 
változást hozott az Önkormányzat életé-
ben. Megszűnt a Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat, továbbá változás állt be a 
Képviselő-testület tagjai, valamint bizott-
ságainak száma és külső tagjai tekinteté-
ben. Ezen túlmenően olyan jogszabályi 
változások történtek, amelyek szükséges-
sé tették az SZMSZ több ponton történő 
módosítását. 
A módosítások főbb pontjai:
•	 A	rendelet-tervezet	teljes	szövege	módo-

sításra került a 2011. évi CLXXXIX. számú, 
Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló törvényben foglaltaknak megfele-
lően.

•	 A	 rendelet-tervezetből	 kikerültek	 a	 Né-
met Nemzetiség Önkormányzatra vonat-
kozó rendelkezések.

•	 Az	önkormányzat	vagyongazdálkodásá-
val foglalkozó rendelkezései módosultak 
a 2011. évi CXCV. számú, az államháztar-
tásról szóló törvény, valamint a 368/2011.
(XII.31.) számú, az államháztartásról szó-
ló törvény végrehajtásáról rendelkező 
Kormányrendelet szerint.

•	 A	 tervezetbe	 új	 elemként	 bekerültek	 a	
jegyzői tisztség betöltetlensége esetére 
vonatkozó rendelkezések.

•	 A	 rendelet	mellékletei	és	 függelékei	ak-
tualizálásra kerültek.

•	 A	 tervezet	megtartotta	 a	 jelenleg	hatá-
lyos rendelkezéseket, mind az önkor-
mányzat, mind a hivatal tekintetében.

Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete – a módosítások átve-
zetése után – az Önkormányzat SZMSZ-ét 5 
igen, 1 nem és 1 tartózkodással elfogadta.

VÍZI KÖZmŰ ÁTAdÁSI SZerZŐdÉS 
ALÁÍrÁSA AZ Érd ÉS TÉrSÉGe 
VÍZIKÖZmŰ KFT.-VeL
2013 decemberében – a 2011. évi CCIX. szá-
mú, víziközmű-szolgáltatásról szóló tör-
vényben foglalt kötelezettség alapján – az 
ÉTV Kft. az Önkormányzat részére térítés-
mentesen átadott vízi közmű vagyonele-
meket  több mint 130 millió forint érték-
ben. 2014 márciusában az ÉTV Kft. a fenti 
törvényre történő hivatkozással felajánlot-
ta, hogy térítés ellenében átadna részünk-

céljából terjesztett „a képviselők, bizottsági 
tagok tiszteletdíjáról, működési feltételeinek 
biztosításáról” szóló új rendelet szabályo-
zásait ismertette.
erdei László képviselő hozzászólásában, 
négy pontban élesen kritizálta ennek a 
rendelettervezetnek a képviselők tisztelet-
díjának emeléséről szóló fejezetét (idézet 
következik);
„Ezt a rendeletet a Fidesz-KDNP Frakciója 
dolgozta ki –kezdte hozzászólását a Képvise-
lő úr. 
1./ Nem tartom etikusnak, mert vélemé-
nyem szerint a Képviselő-testületnek, külö-
nösen az új képviselőknek nem ezzel kellene 
foglalkozni az első testületi ülésen.
2./ Nem tartom időszerűnek, mert az önkor-
mányzat jelenlegi költségvetési módosítása 
azt tükrözi, hogy 100 millió forinttal keve-
sebbel tud gazdálkodni a hiányzó adóbevé-
telek miatt, ezért 100 millió forinttal csök-
kent az önkormányzat tartaléka. 
3./ Ez a tiszteletdíj emelés nem egyezik véle-
ményem szerint azon politikai akarattal, 
amely a 2000 fős települések képviselői lét-
számát 2010-ben 9 főről 6 főre módosította. 
Ennek a rendelkezésnek a célja a költség-
csökkentés volt és nem a költségnövelés.
4./ Véleményem szerint a képviselői munka 
megtiszteltetés, a tiszteletdíj megtisztelte-
tés, amit úgy kell elfogadni, ahogy van és 
nem szabad vele visszaélni. Ezért a tisztelet-
díj növelést nem javaslom elfogadásra.”
Ezt követően Erdei képviselő úr rávilágított 
ennek a rendelet tervezetnek a költség-
vonzatára.
Hozzászólását így folytatta: „… ez a terve-
zett tiszteletdíj emelés havi szinten 187 959 
forintot jelent járulékok nélkül. Ez a tisztelet-
díj emelés a már meglévő tiszteletdíjon felül 
éves szinten 2 255 508 forint plusz járulékok, 
összesen tehát 2 864 408 forinttal terheli a 
költségvetést, ami várhatóan az elkövetke-
zendő években nem fog csökkenni, ezért fon-
tos megemlíteni, hogy az elkövetkező 5 év-
ben várhatóan csak a tervezett emelés körül-
belül 14 millió forintot jelent.” – zárta hozzá-
szólását erdei László képviselő.
makay István alpolgármester hozzászólá-
sában elmondta, hogy az újonnan megvá-
lasztott képviselők tekintetében sértő volt 
Erdei képviselő úr megnyilatkozása. Fel-
nőtt emberekről és nem iskolás gyerekek-
ről van szó – mondta, akiket a lakosság 
megválasztott. Elmondta továbbá, hogy 
2008 óta nem emelkedett a képviselők fi-
zetése. Arról tájékoztatta a képviselőket, 

hogy azon a képviselőknek szervezett to-
vábbképzésen, amelyen részt vettek, fel-
hívták a figyelmet arra, hogy ebben az év-
ben lehetőség van a képviselői tisz-
teletdíjak emelésére.
Ezután Herceghalom Község Önkormány-
zatának Képviselő-testülete – a módosítá-
sok átvezetése után – a rendelet módosítá-
sát 4 igen, 2 nem és 1 tartózkodás mellett 
elfogadta. 
A helyi képviselők, bizottsági tagok tiszte-
letdíjáról és működési feltételeinek bizto-
sításáról szóló rendelet Herceghalom Köz-
ség hivatalos honlapján megtalálható.

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2015. ÉVI BELSŐ EL-
LENŐRZÉSI TERVÉNEK ELFOGADÁSA
2015-ben szükséges belső ellenőrzés le-
folytatása az önkormányzatnál és intézmé-
nyeinél, kiemelt figyelmet fordítva a 2014-
ben bekövetkezett törvényi előírások vál-
tozására, ami a pénzügyi-, számviteli folya-
matok addigi elszámolási módját és lépé-
seit gyökeresen megváltoztatta:
1. Az ellenőrzés tárgya:
Az önkormányzat és intézményeinek 
cafetéria rendszerével kapcsolatos folya-
matok, dokumentumok, nyilvántartások 
és számviteli elszámolások különös tekin-
tettel a cafetéria elemek pénzhelyettesítő 
voltára.
Az ellenőrizendő időszak: 2014. gazdasági 
év.
2. Az ellenőrzés tárgya: 
Az önkormányzat és intézményeinek anali-
tikus nyilvántartásai, az éves beszámoló 
alátámasztásának, egyezőségének és való-
diságának szempontjait, valamint pénz-
ügyi hatásait szem előtt tartva.
Részleteiben:
•	elszámolási	előlegek	analitikája
•	munkabér	előlegek	analitikája
•	vevő/szállító	tételek	analitikája
Az ellenőrizendő időszak:
2014. gazdasági év.

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
ülésén módosító indítványként elhangzott, 
hogy a bekért három ajánlatból Nemesné 
Zöld Magdolna válassza ki a legkedvezőb-
bet és indoklással együtt terjessze azokat a 
Képviselő-testület elé elfogadásra. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete – a módosítások átve-
zetése után – az Önkormányzat 2015. évi 
belső ellenőrzési tervét 7 igen szavazattal 
jóváhagyja. 
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eZT KÖVeTŐeN AZ eGYebeK NAPIreN-
dI PONTbAN JeLZeTT HOZZÁSZÓLÁ-
SOKrA KerÜLT SOr.
Elsőként Hunya Krisztina képviselőasz-
szony 5 témában kért szót.
1./ Jelezte, illetve kérte, hogy az iskola 
előtti zebrát újra kellene festeni, mert nem 
látszik.
2./ Felvetette, hogy az orvosi rendelőtől a 
víztoronyig az útmentén felállított világítá-
si oszlopokat is figyelemkeltő színnel kelle-
ne lefesteni, ezzel is felhívni a közlekedők 
figyelmét a kritikus útszakaszra. 
makay István és czinege Jánosné támo-
gatják a kérést, mert ezen a szakaszon a 
forgalom és a közlekedési morál hagy kí-
vánnivalót maga után.
3./ Hunya Krisztina folytatva felszólalást 
arról érdeklődött, hogy a bizottsági ülésen 
felvetett kamerák ügyében mikorra várha-
tó döntés. A nyilvánosságot és a testület 
kommunikációját nagymértékben segíte-
né, ha az ülések videón követhetők lenné-
nek.
4./ Felvetette, hogy a Zsámbéki útról felve-
zető ideiglenes földútra történő behajtást 
legalább egy sorompó felszerelésével meg 
kellene nehezíteni. 
5./ Végezetül kérte, hogy az Ifjúsági Klub 
egyéb célra történő felhasználása ügyé-
ben határozni kellene. Helye volna ott pél-
dául a civil szervezeteknek, rendezvényeik 
megtartására.

Ezután czinege Jánosné kapott szót. Visz-
szatérve Erdei képviselő úr „kritikájára” a 
képviselő asszony a képviselői alapbér és a 
megszavazott emelés közti különbözetet 
felajánlja a nyári szociális tábor részvételi 
költségeinek csökkentésére.
Ezután az iskola bővítéséről szólt. 
Elmondta, hogy minimum egy új tanterem 
mindenképpen szükséges volna a várható 
létszámnövekedés miatt. 
Majd felvetette, hogy a pedagógusok jutal-
mazásának lehetőségére feltétlen szüksé-
ges volna megoldást találni, ugyanis az ön-
kormányzat fenntartásában működő óvo-
dai alkalmazottak részére történő juttatá-
sok és a KLIK fenntartásában működő iskola 
pedagógusainak részére történő juttatások 
komoly feszültséget keltenek a településen.
Ezt követően a zeneoktatás terén adódó 
problémákról tájékoztatott.
Elmondta, hogy balogh Zsófia jelenleg 15 
gyermeket tanít furulyára. E hangszer ta-
nulására további 18 gyermek várakozik. 

re további – rendszerfüggő – vízi közmű 
vagyonelemeket kb. 20 millió forint érték-
ben. A felajánlás szerint a vételárat csök-
kentené az ÉTV Kft. könyveiben szereplő, 
Herceghalom községet illető közműfej-
lesztési hozzájárulás és közműfejlesztési 
hányad.
Ezt az ajánlatot a Képviselő-testület két al-
kalommal, 2014. március 11-én és 2014. jú-
nius 3-án elutasította.
2014 szeptemberében az ÉTV Kft. ismétel-
ten felkereste az Önkormányzatot. Felaján-
lották, hogy fizetési kötelezettség keletke-
zése nélkül, térítés ellenében átruházzák az 
Önkormányzatra a még tulajdonukban levő 
vízi közmű eszközöket, amelynek ellentéte-
lezéseként azt kérik, hogy – az átadott esz-
közök értékével megegyező értékben – az 
Önkormányzat értékesítse részükre a tulaj-
donában levő rendszer-független vízi köz-
mű eszközöket (szivattyúkat). A két ügylet 
pénzügyi rendezése beszámítással történ-
ne, tehát fizetési kötelezettség egyik fél ol-
daláról sem keletkezne. 
dr. Szmodis Jenő jegyző elmondta, hogy 
ez utóbbi javaslat azért aggályos, mert a 
2011. évi CXCVI. számú, nemzeti vagyonról 
szóló törvény 5.§ (5) bekezdésének a) 
pontja szerint a helyi önkormányzat korlá-
tozottan forgalomképes törzsvagyonát 
képezi a helyi önkormányzat tulajdoná-
ban álló közmű. A törvény 5.§ (7) bekezdé-
sének rendelkezései alapján a korlátozot-
tan forgalomképes önkormányzati va-
gyon hitelfelvétel és kötvénykibocsátás 
esetén annak fedezetéül nem szolgálhat, 
és kizárólag az állam, másik önkormányzat 
vagy önkormányzati társulás részére ide-
geníthető el.
Erre tekintettel – álláspontunk szerint – az 
ÉTV által kért szivattyúk értékének pénz-
ügyi beszámítása nem lehetséges.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 6 igen és 1 nem szava-
zattal úgy határozott, hogy nem veszi át az 
ÉTV Víziközmű Kft. által, térítés ellenében 
(pénzügyi beszámítással) felajánlott, Her-
ceghalom Község Önkormányzatának köz-
igazgatási területén levő rendszerfüggő 
vízi közmű eszközöket.

eLVI dÖNTÉS FOGOrVOSI ÜGYeLeT 
eLLÁTÁSA ÉrdeKÉbeN LÉTreHOZANdÓ 
TÁrSULÁSbAN VALÓ rÉSZVÉTeLrŐL 
Biatorbágy Város Polgármestere hétvégi 
fogászati ügyelet kialakítására kötendő 
társulási megállapodás javaslatával keres-

te meg önkormányzatunkat. A társulás ke-
retében biztosítandó fogorvosi ellátás Bia-
torbágy, Etyek, Herceghalom és Páty köz-
ség lakosainak ügyeleti ellátását szolgálná.
A létrehozandó társuláshoz kapcsolódó 
vagyoni hozzájárulás mértékéről akkor le-
het érdemben nyilatkozni, ha a megkere-
sett önkormányzatok nyilatkoznak részvé-
teli szándékaikról. Jelen határozat elfoga-
dásával a Képviselő-testület szándéknyi-
latkozatot adhat arra vonatkozóan, hogy 
egy későbbiekben kialakítandó, fogorvosi 
ügyelet ellátására létrehozandó társulás-
ban részt kíván venni. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal kife-
jezte szándékát, hogy a Biatorbágy város, 
Etyek, Herceghalom és Páty községek által 
tervezett fogorvosi ügyelete ellátására lét-
rehozandó társulásban rész kíván venni.
E határozatban foglaltak nem minősülnek 
ajánlattételnek.
Egyben a testület felkéri erdősi László pol-
gármestert a szándéknyilatkozat továbbí-
tására.

dÖNTÉS AZ „eSÉLY” SZOcIÁLIS TÁrSU-
LÁSSAL VALÓ eGYÜTTmŰKÖdÉSrŐL
A 2015. KÖLTSÉGVeTÉSI ÉVbeN 
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a 
saját otthonukban élő, egészségi állapo-
tuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, 
a segélyhívó készülék megfelelő használa-
tára képes időskorú vagy fogyatékos sze-
mélyek, illetve pszichiátriai betegek részé-
re az önálló életvitel fenntartása mellett 
felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljá-
ból nyújtott ellátás.
Tudomásunk szerint jelenleg 11 készülék 
működik a településen. Az ellátás tapasz-
talatairól a Társulás minden év végén be-
számolót készít, amelyet a Képviselő-tes-
tület ülésén megtárgyal. Mivel az ellátan-
dó személyek száma, illetve az ellátási 
összeg mértéke valamelyest változhat, a 
2015. költségvetési évre 500 000 forint ke-
retösszegre van szükség.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal jó-
váhagyta a jelzőrendszeres házi segítség-
nyújtás szolgáltatás biztosítására az Esély 
Szociális Társulással feladat ellátási szerző-
dés megkötését. 
Ezután felhatalmazta erdősi László pol-
gármestert az ellátási szerződés aláírására.
Az ellátás költségeit biztosító 500 000 fo-
rint keretösszeget a Képviselő-testület a 
2015. évi költségvetése terhére biztosítja.
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ÖNKormÁNYZatI HÍrEK

tÁJÉKoZtató a 2015. évi 
KÖZmEGHallGatÁSról

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság 
december 9-i ülésén tárgyaltak a képvi-
selők, a jövő évi közmeghallgatás java-
solt időpontjáról és a feladatokról. Ezzel 
kapcsolatban javasolták elfogadni a 
Képviselő-testületnek, hogy a közmeg-
hallgatás időpontja:
2015. január 27-én kedden 18 órakor le-
gyen a Kulturális Egyházi Központban.
A meghívandó vendégek tekintetében 
az alábbiakat javasolták:
Kapjanak meghívást a közmeghallgatás-
ra:
csenger Zalán Zsolt országgyűlési kép-
viselő
dr. Szelenczy Gabriella Pest megyei 
Kormányhivatal Budakeszi Járási Hivata-
lának vezetője
A hulladékszállítást végző szolgáltató 
képviselője (Deponia Kft.)
Érd-és Térsége Víziközmű Kft. képviselő-
je
A Budaörsi Rendőrkapitányság képvise-
lője
A Biatorbágyi Polgárőrség és Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület képviselője
Herceghalom Község intézményeinek 
vezetői:
dr. Pintér márk háziorvos
dr. Száray eszter gyermekorvos
dr. réthy Ágnes fogorvos
És nem utolsó sorban az egyházak veze-
tő lelkészei.
A végleges időpontról (ami várhatóan 
nem változik a javaslathoz képest) a de-
cember 16-i testületi ülésen döntenek a 
képviselők. 
Ezután a közmeghallgatás meghívója 
felkerül Herceghalom Község hivatalos 
honlapjára.
Amennyiben a Herceghalmi Hírmondó 
januári megjelenése ezt megelőzően el-
készül, természetese abban is olvasható 
lesz a közmeghallgatás dátuma.

További 17 fő várakozik egyéb hangszeres 
oktatásra és felmerült az ütőhangszeres 
oktatás kérdése is. 
Végezetül a német nyelvi táborról szólt. El-
mondta, hogy az iskola egyik pedagógusá-
nak szervezése folytán lehetőség van Inns-
bruckban tábori részvételre. 6 éjszakáról 
van szó, teljes ellátással, programokkal, 
nyelvtanulással. Ennek költsége 67 500 fo-
rint/ fő, amiből a buszköltség 15 00 forint. 
Ezt a költséget kéri az iskola támogatás-
ként, a maradékot a szülők fizetik. 
Mondandóját azzal a kéréssel egészítette ki, 
hogy az adventi programok hátralévő ren-
dezvényeinek felelősét a hivatal jelölje ki.

erdei László képviselő jelezte, hogy a va-
sútállomás körzetében a közelmúltban ve-
rekedés tört ki, mely rendőri intézkedést 
vont maga után. Erre a területre is kellene 
térfigyelő rendszer.
Kérte, hogy tavasszal a falukemence mellé 
egy mosogatóhelyet építsen ki az önkor-
mányzat, hogy ne a KEK-ben kelljen ezt 
megoldani. 
Végezetül bejelentette, hogy saját tapaszta-
lata alapján, van fűtés az Ifjúsági Klubban. 

Ezt követően Hunya Krisztina a már koráb-
ban kért, a temetőben történő illemhely 
felállításáról érdeklődött.

csizmadia Zsuzsa a zeneoktatással kap-
csolatban arról beszélt, hogy a testület 
2011-ben hozott döntése szerint a fenntar-
tóváltás ellenére éves szinten komoly ösz-
szeggel támogatja a tehetséggondozást 
és a felzárkóztatást az iskolában. Évekkel 
ezelőtt, amikor meghatározták a zeneta-
nári órák számát, jóval kevesebb volt a ta-
nulók száma. A létszám megváltozott, az 
igények megnőttek. Szükséges lenne az 
órák számát megnövelni.
Sürgette a KLIK-kel történő megállapodást 
az iskolabővítéssel kapcsolatban, mivel 
2015-16-os tanévkezdésre annak meg kell 
lennie.
A továbbiakban felhívta a figyelmet arra, 
hogy a Sándor udvarban lakik egy segít-
ségre szoruló család. Javasolta, hogy leg-
alább egyszeri tisztasági festéssel kellene 
javítani a körülményeiken.
Majd három új pályázati lehetőségre hívta 
fel a figyelmet. Önkormányzatok pályáz-
hatnak intézményeik részére nyílászáró 
cserére (az óvoda régi szárnyának nyílászá-
ró cseréjére kellene pályázni), műemlék 

jellegű épületekkel kapcsolatos felújítá-
sokra adható be pályázat (ezt a kápolna 
felújításával kapcsolatban kellene igénybe 
venni) és közvilágítás korszerűsítésére is 
megjelent pályázati felhívás.
Végezetül azt a kérdést tette fel, miként 
fordulhatott elő, hogy egy nappal a határ-
idő lejárta előtt szóltak a képviselőknek a 
köztartozásmentes adózói nyilvántartásba 
való felvételi kérelem kötelezettségéről.
dr. Szmodis Jenő válaszában elmondta, 
hogy ilyen tájékoztatási kötelezettsége a 
képviselők felé nincsen.

Szendrei bence képviselő hozzászólásá-
ban reagált jegyző úr köztartozásmentes 
adózói nyilvántartásba vételről szóló kije-
lentésére, kérve hozzászólásának szó sze-
rinti leírását az ülés jegyzőkönyvébe. El-
mondta, hogy „... a Polgármesternek a hatá-
lyos SZMSZ alapján a testület irányában tá-
jékoztatási kötelezettsége van, amit akár a 
jegyzőn keresztül is teljesíthet a polgármes-
ter. Véleményem szerint az, hogy vagyonnyi-
latkozat tételi kötelezettségükről tájékoztat-
ta az alakuló ülésen a képviselőket, ellenben 
a köztartozásmentes adózói nyilvántartásba 
való felvételi kérelem kötelezettségükről a 
képviselőket nem tájékoztatta sem akkor, 
sem utólag, semmiképpen nem nevezhető 
etikusnak, és ezen eljárása a jóhiszeműség 
legcsekélyebb jelét sem mutatja, tekintettel 
arra, hogy az erre nyitva álló határidő elmu-
lasztása esetén a képviselőkkel szemben 
akár a méltatlanság szabályait is lehetne al-
kalmazni, ezzel veszélyeztetve a képviselő 
mandátumának fennállását.”

makay István elmondta, hogy a közsé-
günkben élő sérült gyermek szállítását 
meg kellene oldani. A szülők több fóru-
mon jártak, ahol elutasították kérésüket. 
Végül a Gizella Alapítvány vállalta a gyer-
mek szállítását, de ez néha akadályba üt-
közik. A XII. kerületből kellene naponta 
hazaszállítani a gyermeket.

erdősi László polgármester zárásként el-
mondta, hogy a felvetett problémákkal az 
önkormányzat foglalkozni fog, később a tá-
jékoztatni fogja a testületet a megoldásról.

Több hozzászólás nem lévén a testületi 
ülést bezárta.
(A testületi ülés jegyzőkönyve Herceghalom 
Község hivatalos honlapján megtalálható.)

Szabó György

Mély megrendüléssel tudatjuk
Herceghalom lakosságával, hogy

Dr. Lipka Sándor
a falu volt háziorvosa elhunyt.

Az elhunytat Herceghalom Község
Önkormányzata saját halottjának tekinti.

Dr. Lipka Sándor temetése 2014. december 
22-én, 15 órakor lesz Herceghalomban.

NYUGoDJoN bÉKÉbEN!

(A Hírmondó következő számában bővebben
megemlékezünk Dr. Lipka Sándor munkásságáról.)
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Egy vidám este a könyvtárban

November 24-én Várnai Zsuzsa textilművest láttuk vendégül. Bevezető-
ül könyvtárunk vezetője, Király márta beszélgetett a művésznővel élet-
pályájáról, alkotásairól, melyeket gyerekek eredeti rajzai ihlettek. Ezután 
Berg Judit: Cipelő cicák című könyvéből mesélt el egy történetet. Sok 

kicsi és nagyobb gyer-
mek gyűlt össze, szüle-
ikkel együtt izgatottan 
várták, mikor kerül sor a 
gyöngyös farkú cicák el-
készítésére. Hamarosan 
öltögettek a szorgos ke-
zek, a gyerekek lelkesen 
töltötték a kölest a félig 
kész textilfigurákba. Per-

sze a varrásnál elkélt a felnőttek segítsége, ám a cicaarcok megrajzolá-
sában a gyerekek fantáziája nem ismert határt. A „művek” elkészültével 
ragyogtak a gyerek-, felnőtt- és cicaarcok is. A program végén a jelenlé-
vők megnézték a szemet gyönyörködtető alkotásokat, melyek decem-
ber 14-ig maradnak könyvtárunkban kiállítva. Mindannyiunkat öröm-
mel töltött el, hogy ilyen szép számmal vettek részt ezen a sikeres és 
tartalmas rendezvényen.
A program folytatásaként iskolásaink, tanítási órák keretében nagy lel-
kesedéssel dolgozták fel a látottakat.

Szabó Tünde könyvtáros

„CSICSErGő” HÍrEK
Újrahasznosítási pályázat
Mennyi mindent dobunk ki! Nem is gondolkodunk el azon, hogy a 
haszontalannak ítélt holmik új életre kelhetnek… Persze szelektíven 
gyűjtjük a hulladékot, de újra is hasznosíthatjuk azokat! Lehet belőlük 
például cicapalota, garázs a kisautóknak, hernyó, logikai játék, ékszer, 
falikép, szóval szinte minden. A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány 
pályázatára minden ovis csoport benevezett. Nem is kétséges, ki nyert.  
Mindenki. Lehet otthon is kipróbálni! A sok alkotás az óvónők és gyer-
mekek kreativitását, közös munkáját bizonyítja.

Miért tetszett?
Vicki baum: Hotel Sanghaiban című könyvéről néhány szó ...ne szidjon 
senki, felkértek...

Az 1988-ban született német írónő, hasonlóan Louis Bromfieldhez, vagy 
Somerset Maughamhoz, német származása dacára elképesztő érzékkel 
és hitelességgel nyúl az 1945 előtti ázsiai, szorosabban kínai, exotikus 
világ hangulatához. 
Kilenc teljesen különböző országból származó, különböző karakterű em-
ber sorsát keveri, fonja össze mesteri tollkezeléssel a Hotel Sanghaiban. 
Kezdve Ruth Andersen svéd szülésznőtől Frank Taylor amerikai fényké-
pészig, Yoshio Murata zárkózott japánjától Jelena Trubova kalandornő-
jéig, vagy Mr. Bogum Chang néhány gyilkosság után a bankárságig fel-
futó karrierjéig, nos mind egytől egyig hús vér figurák. 
A könyvet már olvastam huszonévesen, bő negyven évvel ezelőtt, a régi 
Athenaum kiadásban. Most elolvastam újra, a modern kiadásban, hi-
szen már rég elfelejtettem, miről is szólt ez a remekmű. 
Mit is lehet mondani? – nem lehet letenni, olyan „olvastató” fajta mű 
ez... Semmit nem vesztett az idő és a technika előrerohanásával a va-
rázsából. 
Aki szereti a számunkra kissé rejtelmes Kína sajátos kuli-bankár-
földönfutó gengszter világát, az azért, aki meg még nem „kóstolta” az 
ilyen jellegű irodalmat, az pedig azért olvassa el a Hotel Sanghai-t. És ne 
mondja el senkinek a könyv végét! 
Ami sajnálatos: Vicki Baumnak még 1945 előtt megjelent könyveit rej-
télyes okokból, sehol nem lehet megtalálni. Úgymint: Szerelem és halál 
Bali szigetén, Karrier, Az utolsó tánc, Keddtől, szombatig, Helén doktor-
kisasszony, stb... 
Pedig biztos tarthatnak ezen írásai is igényt az érdeklődésre. Egyedül a 
Grand Hotel című könyvének megfilmesített változatával találkozhatott 
a kedves néző, illetve jómagam... Kár!
Üdvözlettel minden könyvbarátnak,

Galai Péter

Könyvtári
mozaik

Advent
Az adventi időszak az óvodában is várakozással telik. Jön a Mikulás, ér-
keznek a karácsonyi angyalkák, lesz meglepetés, mint minden évben… 
Ez a várakozás mégis más, mint az ajándékok várása. Aki ilyenkor belép 
az óvodába, láthatja, hallhatja, sokkal több is annál: izgalom, zsongás, 
ünnepi dalok itt is, ott is. Légy figyelmesebb, vedd észre a másikban a 
jót, adj valamit magadból…: észrevétlenül, angyal-módon finomodnak 
a lelkek.

Készítünk adventi koszorút, hétről 
hétre meggyújtunk egy-egy gyer-
tyát, s közben mindenki hozzátesz 
egy dalt, verset az együttléthez. Az 
óvodapedagógusok színjátékkal, 
a gyerekek a karácsonyváró mű-

sorral készülnek. Elmegyünk az idősekhez, megörvendeztetjük őket. 
Gondolunk a határokon túli árva, nehézsorsú magyar gyerekekre: pár 
cipős doboz talán megtelik. ...és közben felnőttként kicsit megváltozunk 
magunk is.

Varga Tóth Csaba óvodavezető

aNYaKÖNYVI HÍrEK
mEGSZÜlEtEtt
Takács Zsolt és Friedel Éva kisfia,
Takács máté

IStEN ÉltESSE őt SoKÁIG!

FOcI AZ üNNEPEK ALATT
Karácsonyi foci 2013. december 25-én

és Szilveszteri foci december 31-én
mindkét alkalommal 9 órától a Sportpályán.

Érdeklődni lehet a 06 30 273 8301 telefonszámon.
Kortól függetlenül várunk mindenkit, aki szeretné egy kicsit

lemozogni a karácsonyi vacsorát!
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ISKolaI HÍrEK

EGÉSZSÉGNaP Volt
aZ  ISKolÁbaN

November 28-án egészségnapot tartottunk 
az iskolában, mely ebben az évben az esély-
egyenlőség jegyében zajlott.

A program során bepillantást nyerhettünk a fogyatékossággal élők éle-
tébe. Kipróbálhattuk, hogy milyen kerekesszékkel közlekedni, bemutat-
ták munkakutyáikat. A „Láthatatlan kiállítás” feladatai rádöbbentettek, 
milyen nehéz lehet a látássérülteknek. Vendégeink beszéltek arról is, 
hogy mit tegyünk, illetve mit ne csináljunk, ha fogyatékos emberrel ta-
lálkozunk. Sok hasznos tanácsot hallottunk.

Megtudtuk ideális testsúlyunkat és magasságunkat is, megismertünk 
néhány fűszernövényt, ezek felhasználásával készítettünk szendvicse-
ket is. A „Biztonságos Iskola” program keretében veszélyhelyzetekkel és 
ezek elkerülésével foglalkoztunk játékos formában. Idén erre a napra 
esett a „Nemzetközi ne vásárolj semmit!” nap. A kézműves állomáson 
ezzel kapcsolatos plakátokat készítettünk. A hetedikes és nyolcadikos 
tanulók a nap folyamán felvilágosításon is részt vettek.
A nap a kerekes székesek táncbemutatójával zárult. Hihetetlen lelke-
sedéssel adták elő műsorukat, melynek végén az egész iskola együtt 
táncolt. Felejthetetlen napot töltöttünk el, sok élménnyel és tudással 
gazdagodtunk. mindenkinek köszönjük!

Medra Zsófia, Horváth Laura, Nyúl Klaudia (6.osztály)
Nagy Noémi (5.osztály)

NoVEmbErI bÜSZKESÉGEINK
Ebben a hónapban nem unatkoztak fitneszes lányaink. Három hétvé-
gén, négy versenyen vettek részt.
November 15. SFS Kupa „B” kategóriában.
Korosztályonként az eredmények a következők:
I.  hely:   Hajdú eszter, Kőröshegyi Anna, Széchenyi Ágnes
és a Hajdú eszter–Kőröshegyi Anna duó
II. hely: Szabó Flóra, valamint az Ince enikő–Ince regina duó
Ezüst minősítést kapott: magyari renáta
A következő hétvégén jött a nagy megmérettetés, az IFBB Magyar Baj-
nokság. A hideg csarnokban nehéz dolguk volt a lányoknak, mert nem 
csak a vetélytársakkal kellett harcolniuk, hanem a kedvezőtlen hőmér-
séklettel is. Az országos verseny színvonala magas, az induló verseny-
zők felkészültsége alapos, a mezőny igen erős volt. Lányaink szép gya-
korlatokat mutattak be. Korosztályonként az eredmények a következők:
I. hely: Széchenyi Ágnes
II. hely: Hajdú eszter, Kőröshegyi Anna, Szabó Flóra
II. hely: Hajdú eszter–Kőröshegyi Anna kettős
A következő hétvégén fokozták a lányok az izgalmat, mert egy táncver-

senyen léptek fel. A nagyon sok gyakorlás meghozta gyümölcsét.
NTMFSZ Magyar Kupa – Országos Táncverseny Üllő
I. hely: Szabó Flóra a Balett csoporttal 
II. hely: Hajdú eszter–Kőröshegyi Anna–Széchenyi Ágnes–Szabó Flóra
Másnap folytatták a sikereket, a BioFIT SE Ajándék Kupa Fitnesz Verse-
nyen vettek részt Budapesten. 
Eredmények korosztályonként:
I. hely: Hajdú eszter, Kőröshegyi Anna és Széchenyi Ágnes
II. hely: megyeri renáta
Gratulálunk a lányoknak és további sikereket kívánunk nekik!
Köszönet Cservenyák Gabriella edzőnek (marcipán Se), aki felkészí-
tette lányainkat a versenyekre!

Széchenyi Zoltánné (szülő)

a HErCEGHalom GYErmEKEIÉrt
alaPÍtVÁNY HÍrEI 

Köszönet az 1%-ért!

A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány köszönetét fejezi ki mind-
azoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1 %-át az alapítványnak aján-
lották fel.
Örömmel tájékoztatjuk Tisztelt Adományozóinkat, hogy 2013. évi sze-
mélyi jövedelemadójukból 1 013 515 forint érkezett 2014-ben szám-
lánkra, amelyet az eddigi gyakorlatnak megfelelően az Alapító Ok-
iratban megfogalmazott célok szerint fogunk a település ifjúságának 
támogatására fordítani.
Az előző tanévben az alábbi kifizetések történtek:
Erdei iskola: 114 500 forint 
Óvoda: 375 000 forint   
Karácsony: 100 000 forint    
Színjátszás: 65 000 forint    
Iskolai közösségi program: 95 000 forint    
Versenyek (tanulmányi, sport): 165 000 forint    
Kirándul az iskola: 1 230 000 forint    
Iskolai és óvodai pólók, sapkák: 537 000 forint    
Zsámbéki medence kis matematikusa: 65 000 forint    
Összesen: 2 746 500 forint    
Kérjük, a jövőben is támogassa alapítványunkon keresztül a gyermeke-
ket.

Adószámunk: 19186429-1-13
Bankszámlaszámunk: 11742173-20011868

Októbertől új tagokkal bővült a kurató-
rium, reiner Szilvia lemondása után 
bárányos mónika, czinege Jánosné 
Marika néni és Varga Krisztina dolgozik 
velünk!

Áldott, békés ünnepeket és eredmé-
nyekben gazdag újesztendőt kívánunk!

Cserkuti Julianna és a Kuratórium
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mindenkinek, aki közreműködött a ren-
dezvény sikeréért.
Ne feledjék, december 21-én 16 órakor a 
KeK-ben Advent utolsó vasárnapjának 
ünnepe!
(Bővebb fotóanyagot a honlap galériájában 
láthatnak.)

köszöntötték a Mikulást, aki játszott a gye-
rekekkel és mesét is olvasott nekik. A mű-
sor végén a Mikulás kiosztotta az ajándé-
kokat a gyerekeknek, akik boldogan 
fényképezkedtek társaságában.
Köszönet az önkormányzatnak a támoga-
tásért és a Tescónak a csomagokért. És 

A herceghalmi Mosolysziget Családosok 
Egyesülete december 6-án rendezte meg a 
hagyományos Adventi Vásárt. Sokan láto-
gatták meg az árusokat. Ezen a napon 18 
órára ígérte a Mikulás, hogy megérkezik 
Herceghalomra. Megtelt a tornacsarnok a 
gyerekekkel és szüleikkel. Rövid műsorral 

Advent első vasárnapjára, mint minden év-
ben felállították a falu karácsonyfáját, és 
annak tövében elkészült a Betlehem is. 
November 30-án ünnepre készült a falu kö-

zössége. Ekkor került sor az adventi koszo-
rú első gyertyájának meggyújtására.  Tan-
kó Zoltánné Református lelkészasszony az 
Adventről beszélt. Arról, mit is jelent ez az 
ünnep, miért fontos a hívő emberek számá-
ra. Beszédében útmutatást adott arra vo-

natkozóan, miként ünnepeljük ezt a napot. 
Szavait közös imával zárta, majd meggyúj-
totta az első gyertyát. Ezt követően a Her-
ceghalmi Általános Iskola 4. osztályos tanu-
lói Zsohárné Stricker Katalin rendezésé-
ben betlehemes játékot mutattak be.  Őket 
a Labdarózsa Kórus műsora követte. Dr. 
Lipka Sándorné vezetésével karácsonyi da-
lokat adtak elő. Majd ismét a 4-esek követ-
keztek egy „tüzes” programmal. Zárásként 
az Etyeki Alde Edekker fúvószenekar kon-
certjét hallgathatták a jelenlévők.
Szokás szerint vendéglátással zárult a nap. 
Az Önkormányzat finanszírozásával és a 
HEKKE aktivistáinak közreműködésével, ré-
tessel, forró teával és a felnőtteknek forralt 
borral záródott Advent első vasárnapja.

decemberben a rendelések időpontjai:
18-án csütörtök: 8–11 óráig Bián
 12–13 óráig Herceghalomban
19-én péntek: 11–14 óráig Bián
22-én hétfő: 14–17 óráig Bián 
 12–13 óráig Herceghalomban
23-án kedd: 8–10 óráig Bián
December 24–28-ig munkaszüneti napok.
29-én hétfő: 14–17 óráig Bián
 12–13 óráig Herceghalomban
30-án kedd: 8–10 óráig Bián
31-én szerda: 8–10 óráig Bián

Januárban a rendelések időpontjai:
Január 1–4-ig munkaszüneti napok.
5-én hétfő: 8–11 óráig és 14–16 óráig Bián
 12–13 óráig Herceghalomban
6-án kedd: 14–17 óráig Bián
7-én szerda: 8–10 óráig Bián 
 12–13 óráig Herceghalomban

mindenkinek békés boldog Karácsonyt
és egészséges boldog Új Évet kívánunk!

Dr. Száray Eszter,  Dr. Nemes Nagy Györgyi
Karsainé Dobos Éva, Nyúl Katalin

GYErmEKorVoSI rENDElÉS aZ ÜNNEPEK alatt

aDVENtI ProGramoK HErCEGHalombaN

aDVENtI VÁSÁr ÉS mIKUlÁS ÜNNEP

Az ünnepek alatt a gyermekorvosi rendelés az alábbiak szerint módosul:
December 18–31-ig Dr. Száray Eszter szabadságon lesz. Helyettese Dr. Nemes Nagy Györgyi. 
Január 5–7-ig Dr. Nemes Nagy Györgyi szabadságon lesz.  Helyettese Dr. Száray Eszter.

Herceghalomi 
Hírmondó

Megjelenik havonta
Kiadja: 

Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 06 23 530 560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu
www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő: Szabó György
Telefon: 06 30 512 3810

E-mail:  h.hirmondo@gmail.com

A lapban megjelenő cikkeket
a felelős szerkesztő írta.

Más esetekben a cikk szerzője
az írás végén olvasható.

A fotókat Szabó György készítette.

ISSN: 2063-0778
Nyomdai munkák:

Nyomdaipari Kft.

A Herceghalomi Hírmondó
következő (XVII. évf. 1.) lapszáma

várhatóan 2015. január 23-án
jelenik meg.

Lapzárta január 6-án  lesz.
Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig

lehet leadni a polgármesteri hivatal
titkárságán, vagy küldhetők el

a fenti e-mail címre.

A Hírmondó korábbi számai
a Községi Könyvtárban megtalálha-

tók és helyben olvashatók.
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mEGHÍVó alaPÍtVÁNYI bÁlra

Intézményeink gyermekeinek műsora
Korok ruhái – bemutató
Nyitótánc
Jótékonysági Casino
Legelegánsabb hölgy/úr megválasztása
Zene: 80-as és 90-es évek slágerei 
Tea- és kávéház, Tombola
Büfé
Vacsora

Herceghalom, Tornacsarnok

Mindenkinek jó szórakozást kíván a rendezőség! 
Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány Kuratóriuma

Általános Iskola és Óvoda
Asztalfoglalás:  herceggyerek@gmail.com 

+06-23-319-228

JótékonyságiBÁL

Program:

Helyszín:

 2015. február 14., 19:30 óra

Belépő és
támogató jegyek 

kaphatók:

Herceghalom_hirdetes.indd   1 2014.12.05.   6:52
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Felgyorsult, mindig mindenhova rohanó világunkban az információk 
tengerében az egyetlen üzenetet a sok közül, – vegyünk észre! Az in-
formációt, amely immáron kétezer év óta hordozza az üzenetet, melyre 
a világ több millió éven keresztül várt teremtése óta. Az üzenetet, az 
információk tengerében - egy megismételhetetlen kivételes éjszakán, 
egy világtól távollévő kis falú istállójában, a kis gyermek életre jövő 
kis hangján - egy feltörő sírással úgy hangzott, mint egy kérdés; „Íme, 
itt vagyok! Rám vártatok?” A megszületett kis csecsemő első hangja e 
„felsírás” volt „Íme, itt vagyok! Rám vártatok!” és amely már nem kérdés, 
ezen názáreti megismételhetetlen éjszaka után, hanem kijelentés. 
Tegyük fel a kérdést: hányszor vettük észre az üzenetet életünkben?
A válaszunk benne van megélt cselekedeteinkben!
A csecsemőt gondozó, óvó szeretettel várták szülei. Szeretettel, melyet 
élete során cselekedetei és tanúságtételei által bizonyított a világnak, 
hogy e szeretet által lelkünknek indulata, törekvés a jó felé. Törekvés 
arra, hogy embertársainkat (feleség-férj-gyermek, a család, a munka-
hely, a barátaid stb.) fizikai valóságukban felebarátunknak tekintjük, 
mint az embert – mely teremtése által Isten hasonmása. Ezt megtaníta-
ni gyermekeinknek cselekedeteink által tudjuk, mikor idős szüleinkről, 
rászoruló, nélkülöző embertársainkról gondoskodunk. E szeretetet csa-
ládunkban tudtuk megtanulni és megtanítani gyermekeinknek.
Tegyük fel magunknak a kérdést; hányszor adtuk át a szeretet-üzenetet 
mindazoknak, akik sorsa a mi gondoskodásunktól függ vagy függött? 
A választ eddigi cselekedeteink adják meg!
A családban, ahol a nő és a férfi egymást kiegészítő cselekedeteivel va-
lósítja meg a földön, biológiai létbehívása óta a természet törvényét, 
ahol az egységben vállnak teljessé. Immáron több ezer év óta fogadta 
el a zsidóság, a kereszténység. A XXI. századi kihívások egyik sarka-
latos kérdése, hogy a nő (az édesanya) és a férfi (az édesapa) közötti 
természettörvényen alapuló család alapvető érték marad-e? Házas-
ság és család! Mert azzal tisztába kell lennie minden időben, minden 
társadalomnak, minden ideológiában, hogy család és gyermek nélkül 
nincs jövő és nincs remény. A remény csak akkor teljesedik be, ha kö-
vetjük cselekedeteinkkel a názáreti éjszaka „Családjának” életpéldáját. 
A „názáreti Szent Család”, azon a bizonyos megismételhetetlen éjsza-
kán adott cselekvő választ a kérdésre, melyre az „Angyali üdvözletben” 
adott válaszában Mária és álmában feltett kérdésre József az ács. A 
Szent Család válasza a gyermek Jézus! Mert az emberiség létbehívása 
óta, az Isten képmására teremtett embert csak a világra született gyer-
mek tudta megváltani, aki Isten-emberi mivoltában vállalta a külde-
tést, hogy emberi-Istensége által vállalta a megváltás beteljesedését. 
Mindezt a küldetést csak a Családban az Apa és az Anya gyermekük 
iránt érzett szeretete által tudta teljesíteni a Kereszt áldozatában. Jézus 
keresztáldozata az egész emberiségre vonatkozik.
Tegyük fel a kérdést magunknak, hogy az általunk átadott mindennapi 
üzeneteink cselekedetei tudták-e közvetíteni hétköznapi mivoltában 
mindazt, amit azon a megismételhetetlen éjszakán a Gyermek üzent 
számunkra, a szeretet-üzenetében? A választ önmagadban, lelkiisme-
reted szava által tudod csak megtalálni!
Tudom, mindezek nehéz és mélyérzelmű gondolatok, melyeket a ná-
záreti Jézus születésének éjszakája közvetített az ember(iség) számára. 
E kérdésre – a szeretet gyakorlására, a család, a szülő és gyermek kap-
csolatára, környezetünkkel való kapcsolatunkra rohanó világunkban 
mindig nehéz megadni az erkölcsi értékeink szerinti választ.
Válaszom, illetve válaszunk csak az lehet: „…mert, ember tud meg, szü-
letésem által (Íme, itt vagyok! Rám vártatok?) a világ már nem olyan, mint 
előtte immáron kétezer éve.” A kérdésre a választ nap, mint nap cseleke-

detünkkel kell megadnunk, hogy ne maradjon kérdés, hanem legyen 
cselekvő válasz: Igen! rád vártunk!
2014 Karácsonyán kívánom, minden családban vagy egyedül élő em-
bertársunkban ott legyen e megszületett csecsemő üzenete, a szeretet!

Herceghalom 2014. december 24. Lányi István

…mErt NEm CSaK EGY INFormÁCIóS ÜZENEt,
a SoK KÖZÜl! – HaNEm…

Az első Betlehem a KEK-ben a megnyitás évében
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KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA – AZ ISTEN HÁZÁBA!
a bIaI SZENt aNNa PlÉbÁNIa HErCEGHalomI FIlIÁJa

2015 JaNUÁr HaVI SZENtmISÉINEK ÉS lItUrGIKUS ESEmÉNYEINEK IDőPoNtJaI

SZENTMISÉK/IGELITURGIÁK HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.

A Szentmisék előtt 17.30 órakor:
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG” KÖZÖS RÓZSAFŰZÉR IMÁDKOZÁS

Január 1. csütörtök
SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA (ÚJÉVI) SZENTMISE Herceghalomban
18.00 órakor
„...Elmentek tehát sietve, és megtalálták Máriát és Józsefet, és a jászolban fek-
vő kisdedet...” (Lk2,16) Jézus születése. 
Parancsolt ünnep!
Január 3. szombat 
Karácsony 2. vasárnapja „...Az igazi világosság, aki minden embert megvilá-
gosít a világba jött...” (Jn1,9) Előszó.
Január 5. hétfő 
URUNK MEGJELENÉSE, VÍZKERESZT IGELITURGIA 18.00 órakor
„...Azután bementek a házba. Meglátták a gyermeket anyjával, Máriával, és 
földre borulva hódoltak neki. Majd felnyitották kincsesládáikat és adományo-
kat ajánlottak föl neki, aranyat, tömjént és mirhát...” (Mt2,11)
A napkeleti bölcsek hódolata. Parancsolt ünnep!
Január 10. szombat 
URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE „...Amint feljött a vízből, látta, hogy megnyíl-
nak az egek, és a Lelket, mint galambot leszállni rá...” (Mk1,10)
Jézus megkeresztelkedése.
Január 17. szombat
„...Másnap ismét ott állt János két tanítványával együtt. Mikor meglátta Jé-
zust, amint arra haladt, azt mondta: (Íme, az Isten Báránya.)...” (Lk1,35-36)
Az első tanítványok.
Január 24. szombat 
„...Miután János átadatott, Jézus Galileába ment, hogy hirdesse Isten evangé-
liumát. Azt mondta: (Betelt az idő, és elközelgett az Isten országa. Tartsatok 
bűnbánatot, és higgyetek az evangéliumban.)...” (Mk1,14-15) 
Igehirdetés Galileában.
Január 25. vasárnap 
ÖKUMENIKUS IMANYOLCAD ZÁRÁSA 
HERCEGHALOMBAN 15.00 órakor 
Január 31.szombat
„...Mi közünk hozzád, Názáreti Jézus! Azért jöttél, hogy elveszíts minket? Tu-
dom ki vagy: az Isten Szentje!...” (Mk1,24) Jézus a kafarnaumi zsinagógában.

Felhívom figyelmüket, hogy szeptember folyamán:
1-én SZŰZ MÁRIA ISTEN ANYJA (ÚJÉV)
6-án URUNK MEGJELENÉSE (VÍZKERESZT) 
ÜNNEPÉRŐL EMLÉKEZÜNK MEG EGYHÁZUNKBAN.

(6) A KERESZTSÉG SZENTSÉGE III. Keresztségünk által Szt. Pál apostol tanítá-
sa szerint: „...Az Isten szeretete kiárad szívünkben a nekünk adott Szentlélek ál-
tal...” (Róm5,5) A KERESZTSÉG kiszolgálása számunkra a SZENTLÉLEK ki-
áramlása is egyben. Ezért ennek külső látható jele, amikor ünnepélyes for-
mában pap vagy diakónus által – életveszély esetén minden keresztény ke-
resztelhet – kell is hogy kereszteljen! A vízzel való leöntés közben halljuk /
mondjuk: „X-Y. én megkeresztellek téged, az Atya és a Fiú és a Szentlélek nevé-
ben. Ámen.” A KERESZTSÉGET életünkben csak egyszer lehet felvenni, de le-
tenni-megtagadni soha nem lehet, mert fizikai valóságában megtörtént 
szent cselekmény. A KERESZTSZÜLŐ – CSALÁD – jelenléte ajánlatos, mivel 
HITÜNK szerint, esküben fogadott feladata imájával és példájával segítse a 
MEGKERESZTELTET hitében, vallását gyakorló katolikus emberré lenni. A 
SZENT KERESZTSÉG az egész keresztény életünk alapja, a lelki élet ajtaja és 
kapu a többi szentségekhez. A KERESZTSÉG által megszabadulunk a bűn-
től, és mint Isten fiai születtünk újjá, részévé váltunk az EGYHÁZNAK, az 
Egyház küldetésének. (folytatás következik)

„KERESZTÉNY SZELLEMISÉGŰ HÉTFŐ ESTI BESZÉLGETÉSEK” 
Szokásos összejövetelünkre 2015. január 12-én (hétfő) 18.00 órára minden-
kit szeretettel várunk. Megismételjük a 2014. évi Csesztochowa-Krakkó za-
rándoklatunk vetített élménybeszámolóját, mivel a herceghalmiak közül 
számosan nem tudtak eljönni a korábbi élménybeszámolónkra.

Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre betérő keresztény test-
véreinket szeretettel várjuk Szentmisére!

Plébániánk és Egyházmegyénk hitéletéről a:
http://www.biaikatolikus.hu, valamint a
http://www.szfvar.katolikus.hu és a
http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu honlapokon olvashatnak.

Klikkeljen rá Ön is / Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önökért / 
Érted is szól!

Szeretettel: Lányi István

2053 Herceghalom, Kozáromi u. 27 
Adószám: 18334320-1-13 
Számlaszám: 11736020-29904484

www.hhmke.blogspot.hu,
e-mail: 2053mke@gmail.com 
Telefon: +36-20-243-7579

Tisztelt Herceghalomi Lakosok! 

A Herceghalomi Mozgáskorlátozottak Egyesülete értesíti a lakosságot, hogy egyesületünk – 2013-tól kezdődően és jelenleg 
is – ingyenes jogi tanácsadással segíti tagjaikon kívül a Herceghalomban élő és szociálisan rászoruló családokat is. 
Tanácsadók: Dr. Lambert Ügyvédi Iroda ügyvédjei. 

E szolgáltatásunkat minden hónap utolsó hétfőjén lehet igénybe venni 18–19 óráig a Községi Könyvtárban. 
Kérjük, igényüket előre jelezzék telefonon, a 06-30-664-7713 számon, vagy e-mailben: 2053mke@gamil.com címen, esetleg 
személyesen, a Kozáromi u. 27 szám alatt vagy az Önkormányzat ügyfélszolgálatán. 

Továbbá tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy ugyanezen a napokon 
az elnökség is fogadóórát tart 16–18 óráig a Könyvtár aulájában. 

Lékáné Szegedi Borbála elnök

Herceghalomi

     Mozgáskorlátozottak

           Egyesülete




